I. megoldas: Ha u, v, w-vel jeloljik az M magassagi pont tavolsagat a haromszog A, B, C csucsatol, mg, my,
mc-vel a magassag vonala hosszat, x, y, z-vel a talpponti haromszognek A, B, C-vel szemkozti oldalait, akkor Berkes
Jend: A talpponti haromszogrol” c. cikke (lasd 1956. marciusi szamban) alapjan

(1) iyii=— . 2. Y
Mg My  Me
u v w
(2) — —+—=2

mq my mec

6 2 1
Jelen esetben mla =5=3 me =3 és igy (2)-bol
W 2 1.5
me 3 2 6

(1) alapjan

Megszerkesztve tetszleges egységgel a 3, 4, 5 oldalt haromszoget (amely jelen esetben Pythagoras tételének megfor-
ditésa alapjan derékszogi), ennek szogfelezbire a csicsokban szerkesztett merdlegesek lesznek a keresett haromszoghoz
hasonlé A’ B’C’ A oldalai. Ezt a haromszoget azutan a kivant nagységra véltoztatjuk.

Gyéry Kalmdn (Ozd, Jozsef A. g. II. 0. t.)
II. megoldas: A feladat az idézett cikktdl fliggetleniil is megoldhato.

Induljunk ki az AA; magassdgbol. Ezen a szakaszon meg van adva az M pont. A;-n & AA;-re merslegesen
meghizva az a egyenest, megkapjuk a BC oldal hordozo6jat.

Az AM szakasz, mint atmérs, folé rajzolt Thales-koron lesz rajta a B-bdl kiinduldé magassidg B; talppontja,
mésrészt a BM = M B; miatt a By pont rajta lesz az a egyenesnek M-re vonatkozo6 o’ tiikorképén. A Thales-kor és
a’ metszéspontja szolgaltatja a By pontot. A tovabbi szerkesztés mar kézenfekva.



Megjegyzés: Speciélisan jelen adatok mellett nincs sziikség a Thales-kirre és a B; pontra, mert o’ itt atmegy a
Thales-kor kdzéppontjan, és igy A1 B egyenlé a Thales-kor sugaraval, amely jelen esetben egyel§ Ay M-mel.

Agfalvi Mihdly (Székesfehérvar, Jozsef A. g. 1. o. t.)



